
(1) Abgaskrümmer an Zylinderkopf (M8): 28 Nm

(1) Halter für Abgaskrümmer an Getriebedeckel (M8 x 20): 19 Nm



(alle) Motorschutz an Halter (M6 x 20): 8 Nm

(3) Aufnahme für Stellmotor an Getriebedeckel (M6 x 25): 8 Nm



(1) Schelle (1) innen dünn schmieren: Optimoly TA
(1) Schelle an Schalldämpfer und Abgaskrümmer: 22 Nm
(5) Schalldämpfer an Heckrahmen (M8 x 35): 19 Nm




